

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/1289/2022, de 15 de septiembre, por la que se aprueba la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo de la categoría de Médico de Urgencias y Emergencias del Servicio de Salud de Castilla y León, y se ofertan las vacantes correspondientes.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 15 de septiembre de 2022, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 189, de fecha 29 de septiembre de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 48050 donde dice:

ORDEN	N.I.F.	APELLIDOS Y NOMBRE	TURNO	OPOSICIÓN	EXPERIENCIA	FORMACIÓN	TOTAL CONCURSO	TOTAL PROCESO SELECTIVO
1	***5616**	GARCIA-CRUCES MENDEZ, JESUS FERNANDO	L	86,00	23,83	36,39	60,22	146,22

Debe decir:

ORDEN	N.I.F.	APELLIDOS Y NOMBRE	TURNO	OPOSICIÓN	EXPERIENCIA	FORMACIÓN	TOTAL CONCURSO	TOTAL PROCESO SELECTIVO
1	***5616**	GARCIA-CRUCES MENDEZ, JESUS FERNANDO	L	86,00	23,83	36,97	60,80	146,80